
Протокол  

засідання онлайн Громадської ради при Головному управлінні  

ДПС у Чернігівській області 

 

 
 

Дата проведення: 14 грудня 2020 року  

Присутні в режимі онлайн – члени Громадської ради (29). 

Модератор: Дмитро Адаменко – голова Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Чернігівській області.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Відкриття засідання. Про порядок проведення засідання. 

2. Проблемні питання, що надійшли від членів Громадської ради. 

3. Про лонгування  діяльності Громадської ради при Головному управлінні 

ДПС у Чернігівській області у рамках проведення реорганізації Державної 

податкової служби України в єдину юридичну особу.  

4. Різне. 

Кворум є.  

 

ПИТАННЯ 1. 

СЛУХАЛИ: Дмитра Адаменка, який привітав присутніх та відкрив засідання в 

режимі онлайн. Повідомив членів ради, що в умовах епідемії коронавірусної 

інфекції в Україні  та з метою недопущення поширення COVID-19 засідання 

громадських рад тимчасово припинено, перенесено чи переведено в 

дистанційний або онлайн формат.  

Згідно  «Положення про Громадську раду при Головному управлінні ДПС у 

Чернігівській області» основною формою роботи Громадської ради є засідання, 

що проводяться у разі потреби, але не рідше ніж один раз на квартал.  

Запропонував провести останнє у 2020 році засідання Громадської ради в 

режимі онлайн.  

Дмитро Адаменко зазначив, що при підготовці до засідання всім членам 

Громадської ради було запропоновано надати пропозицій та зауваження для 

визначення порядку денного засідання. Заперечень щодо проведення засідання 

Громадської ради в режимі онлайн та порядку денного не надходило. 



 

ПИТАННЯ 2. 

СЛУХАЛИ: Дмитра Адаменка, який наголосив, що під час проведення 

підготовчих заходів до чергового засідання ради, фахівці Головного управління 

ДПС області заявили про готовність надання консультацій та роз'яснень  

співробітниками органу на проблемні питання що надійдуть від громадськості. 

Після оголошення про проведення засідання від президента АГС «Совість» 

Володимира Демиденка надійшло особисте повідомлення щодо підтримки 

питання лонгації діяльності Громадської ради при Головному управлінні ДПС у 

Чернігівській області та пропозиції щодо ряду питань, які на його думку 

потребують розгляду на черговому засіданні. 

Зокрема, обговорення питань організації особистого прийому громадян в 

умовах пандемії, Меморандуму про співпрацю та взаємодію між Головним 

управлінням ДПС у Чернігівській області, Коаліцією «Сіверщина», 

Чернігівською регіональною торгово-промисловою палатою, Громадською 

організацією «Сяйво Сіверщини»,  Антикорупційною Громадською Спілкою 

«СОВІСТЬ» та Чернігівським обласним об’єднанням організацій роботодавців 

«Сіверщина», напрямів роботи Головного управління ДПС в 2021 році. 

Дмитро Адаменко поінформував, що стосовно розгляду запропонованих 

Володимиром Демиденком питань звернувся до керівника Головного 

управління ДПС у Чернгівській області Людмили Слотюк. Було прийнято 

рішення про проведення зустрічі (з дотриманням карантинних обмежень)  з 

метою вирішення проблемних питань по суті. З Володимиром Демиденком 

дане рішення було узгоджене в усній формі.   

 

Від інших членів Громадської ради пропозицій не надходило. 

 

ПИТАННЯ 3. 

СЛУХАЛИ: Дмитра Адаменка, який повідомив, що в даний час проходить 

реорганізація територіальних органів ДПС у форматі єдиної юридичної особи. 

Державна податкова служба буде функціонувати як єдина юридична особа, що 

складається з центрального апарату та територіальних органів, утворених як її 

відокремлені підрозділи (без статусу юридичних осіб).  

Склад діючої Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській 

області затверджено наказом Головного управління ДПС у Чернігівській 

області від 08.01.2020 №18. Отже, Громадська рада у даному складі функціонує 

лише половину терміну своєї каденції.  

Дмитро Адаменко зазначив, що у зв’язку з карантинними обмеженнями та 

неможливістю створення нових громадських рад з дотриманням процедури, 

пропонує розглянути питання щодо лонгування  діяльності Громадської ради 



при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області у нинішньому складі до 

завершення її каденції.  

Дмитро Адаменко запропонував ознайомитись і провести електронне 

голосування щодо такого рішення: «Лонгувати  діяльність Громадської ради 

при Головному управлінні ДПС у Чернігівській області у нинішньому складі до 

завершення її каденції». 

ГОЛОСУВАЛИ:   

«за» – 29;    

«проти» – 0;  

«утрималися» – 0  

Рішення прийнято одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: 

Членами Громадської ради прийнято рішення щодо доцільності лонгації 

діяльності Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Чернігівській 

області (створена 08.01.2020р.) до завершення терміну її каденції (2 роки з дати 

створення).   

Рішення прийнято з огляду на ефективність  діяльності Громадської ради та 

ситуацію, що склалася у зв'язку з пандемією та дією карантинних обмежень. 

З метою підтримки даної позиції Громадської ради при Головному управлінні 

ДПС у Чернігівській області направити листа Голові Громадської ради при 

Державній податковій службі України Дмитру Олексієнку. 

Підготовку листа доручити Дмитру Адаменку. 

 

ПИТАННЯ 4. 

СЛУХАЛИ: Дмитра Адаменка, який нагадав членам дорадчого органу, що 

Головне управління ДПС у Чернігівській області в умовах проведення 

антикризових заходів у період карантину здійснює інформування платників 

податків про зміни до Податкового кодексу України щодо вдосконалення 

адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у 

податковому законодавстві. Спільно з ДО «Регіональний фонд підтримки 

підприємництва по Чернігівській області» проводяться вебінари для платників 

податків. Інформації про їх проведення розміщується на субсайті. 



       Крім того, Дмитро Адаменко зазначив, що для ознайомлення із 

нововведеннями податкового законодавства, членам Громадської ради були 

розіслані інформаційні листи, що надійшли від Головного управління ДПС у 

Чернігівській області, а також інші консультаційно-роз’яснювальні матеріали 

для ознайомлення. 

Після ознайомлення з інформаційними матеріалами від громадськості 

проблемних питань та пропозицій не надходило, інформацію прийнято до 

уваги.   

СЛУХАЛИ:  Дмитра Адаменка, який подякував присутнім та закрив онлайн 

засідання.  

 

 

 Голова                                                                     Дмитро АДАМЕНКО  

 

Секретар                                                  Ніна  СІРИК  


